

ПРЕСС-РЕЛИЗ
29.10.2007

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ЛУКОЙЛ» ОДОБРИЛ ОСНОВНЫЕ
ПОКАЗАТЕЛИ СРЕДНЕСРОЧНОГО ПЛАНА ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ» НА 2008-
2009 ГОДЫ И БЮДЖЕТА И ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРОГРАММЫ НА 2008
ГОД

Сегодня в Москве на заседании Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» были одобрены Основные показатели Среднесрочного плана Группы «ЛУКОЙЛ» на 2008-2009 годы, а также Бюджета и Инвестиционной программы на 2008 год.

Показатели среднесрочного плана Группы «ЛУКОЙЛ» на 2008-2009 годы разработаны в развитие параметров Программы стратегического развития Группы «ЛУКОЙЛ» на 2008-2017 годы, утвержденной Советом директоров Компании в мае 2007 года.

Проект среднесрочного плана сформирован в сценарии по цене нефти Brent 65 долл./баррель и курсу доллара 25,5 рублей и одобрен Правлением ОАО «ЛУКОЙЛ».

Основной прирост добычи углеводородов в 2008-2009 годах будет обусловлен, главным образом, вводом в эксплуатацию Южно-Хыльчуйского месторождения в Тимано-Печоре и месторождения по добыче природного газа Хаузак-Шады в Узбекистане.

По бизнес-сегменту «Переработка и сбыт» планируется получить дополнительные эффекты за счет повышения качества производимой продукции в результате ввода новых объектов, реконструкции и модернизации действующих мощностей:

- в конце 2007 года вводятся установки изомеризации на НПЗ в Волгограде и Перми, установка висбрекинга на Ухтинском НПЗ;
- в 2008 году планируется ввод установок висбрекинга на НПЗ в Нижнем Новгороде и Одессе;
- проводится реконструкция установок гидроочистки дизельных топлив на заводах Компании в Перми, Нижнем Новгороде, Болгарии и Румынии;
- в ООО «Карпатнефтехим» в 2008 году планируется ввести в эксплуатацию

установку мембранного электролиза, которая позволит получать до 200 тыс. тонн каустической соды в год. В 2009 году на этом предприятии будут завершены работы по строительству установки по производству ПВХ суспензионного мощностью 300 тыс. тонн в год.

Объемы переработки нефти на собственных НПЗ Компании в 2008-2009 годах вырастут на 2 млн. тонн за счет выхода Одесского НПЗ на рабочий режим работы после масштабной реконструкции. Поставки нефти для переработки на российских НПЗ Компании, как самое эффективное направление размещения нефти, составят не менее 42 млн. тонн в год.

Планируется также расширить ассортимент и увеличить на 20% производство фирменных смазочных масел.

Расширение сбытовой сети за два года позволит увеличить более чем на 14% объемы розничной реализации нефтепродуктов на российском и европейском рынках.

Совет директоров также утвердил условия договора с ОАО «Регистратор НИЖойл», а также изменения и дополнения в Положение о системе оплаты и стимулирования труда руководящих работников ОАО «ЛУКОЙЛ».

Заявления относительно будущего

Информация в данном пресс-релизе и приводимые оценки плановых показателей основаны на информации прогнозного характера и не содержат реальных фактов. Такие слова, как «считает», «предполагает», «ожидает», «оценивает», «намеревается», «планирует», и сходные с ними выражения указывают на то, что в данном случае речь идет о прогнозном заявлении. В силу своей специфики прогнозные заявления связаны с риском и неопределенностью как общего, так и частного характера. При этом всегда существует риск того, что предварительные оценки, прогнозы, планы и другие прогнозные заявления в реальности не осуществляются. Необходимо иметь в виду, что под влиянием целого ряда существенных факторов фактические результаты могут значительно отличаться от плановых и целевых показателей, ожидаемых результатов, оценок и намерений, содержащихся в прогнозных заявлениях. К указанным факторам относятся: инфляция, колебания процентных ставок и валютного курса, цена на нефть, влияние политики российского Правительства и вносимых в нее изменений, влияние конкуренции в регионах и сферах деятельности Общества и др. Приведенный список существенных факторов не является исчерпывающим. При использовании прогнозных заявлений необходимо тщательно учитывать все вышеприведенные факторы, а также другие события и элементы

неопределенности, особенно в свете социально-политических, экономических и правовых условий деятельности Общества. Прогнозные заявления действительны только на дату выхода. При безусловном соблюдении всех постоянных обязательств, налагаемых на ОАО «ЛУКОЙЛ» Правилами получения листинга Комиссии по листингу Великобритании, Компания не берет на себя обязательства вносить в такие заявления изменения и дополнения с учетом новой информации, последующих событий или иных факторов. ОАО «ЛУКОЙЛ» не утверждает, не гарантирует и не предсказывает того, что ожидаемые результаты деятельности, содержащиеся в прогнозных заявлениях, будут в реальности достигнуты. В каждом случае подобные заявления представляют собой только один из многих возможных сценариев развития, поэтому они не должны рассматриваться как наиболее вероятный или типовой сценарий.